
Art.-Nr. Bezeichnung Maßstab

11/15 EB
Stand

w
w

w
.k

ai
se

r-
ku

eh
ne

-p
la

y.
co

m
   

Te
l. 

+
49

(0
)4

25
4 

- 9
31

50
 

K
ai

se
r 

&
 K

üh
ne

 F
re

iz
ei

tg
er

ät
e 

  D
-2

73
24

 E
ys

tr
up

C
K

 &
 K

 M
on

ta
ge

an
le

itu
ng

 2
01

3

K&K Trawler
Seite

0-21144-702 1/3-

6. Zum Einbauen der vormontierten Bauteile bzw. Einzelteile müssen

die Schrauben mit der gelieferten Montagepaste leicht gefettet

werden.

Erst nach dem Ausrichten alle Schrauben fest anziehen.

Vor dem Anziehen der Schraubverbindungen unbedingt alle

Anbauteile einsetzen. Ein nachträgliches Einsetzen ist NICHT

möglich!



*

*

Art.-Nr. Bezeichnung Maßstab

11/15 EB
Stand

w
w

w
.k

ai
se

r-
ku

eh
ne

-p
la

y.
co

m
   

Te
l. 

+
49

(0
)4

25
4 

- 9
31

50
 

K
ai

se
r 

&
 K

üh
ne

 F
re

iz
ei

tg
er

ät
e 

  D
-2

73
24

 E
ys

tr
up

C
K

 &
 K

 M
on

ta
ge

an
le

itu
ng

 2
01

3

K&K Trawler
Seite

0-21144-702 2/31:50



Art.-Nr. Bezeichnung Maßstab

11/15 EB
Stand

w
w

w
.k

ai
se

r-
ku

eh
ne

-p
la

y.
co

m
   

Te
l. 

+
49

(0
)4

25
4 

- 9
31

50
 

K
ai

se
r 

&
 K

üh
ne

 F
re

iz
ei

tg
er

ät
e 

  D
-2

73
24

 E
ys

tr
up

C
K

 &
 K

 M
on

ta
ge

an
le

itu
ng

 2
01

3

K&K Trawler
Seite

0-21144-702 3/31:20



Artikel:

Ort:

Auftrag:

BV Beschreibung:

021144702
K&K Trawler 

Schraubenpaket

1298805

Seite 1 / 2

Podestboden an Robinienstandpfosten15 x SFRS1200001
(Mutter podestseitig)

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Sechskantschraube M12x120 DIN931 A21 x 15 x 3400700
.

aus Polyethylen (PE) zum Verschließen von
Bohrlöchern

Abdeckkappe grau für Bohrlöcher Ø 30-34 mm1 x 15 x 3300016
.

Scheibe Ø 14   DIN1440 A2 1.43011 x 15 x 3430129
.

Sicherheitsmutter M12 DIN985   A21 x 15 x 3430021
.

Standardverschraubung Brüstung, Geländer, Rutsche42 x SFRS1210001
usw. an Robinienstandpfosten (ungesenkte Bohrung)

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Schraubenkappen-Unterteil gewölbt  M121 x 42 x 3300054
.

Schraubenkappen-Oberteil M12 P21 x 42 x 3300055
.

Scheibe Ø13   DIN125    A21 x 42 x 3430025
.

Sechskantschraube M12x160 DIN931 A21 x 42 x 3400702
.

Satteldach 0,80m x 0,80m1 x SFAS1240002
HPL-Platten an Doppellaschen (auf Innenseite verschraubt)

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Flachrundschraube M10 x 35 DIN603 A24 x 4 x 3400024
.

Schraubenkappen-Unterteil M10 P14 x 4 x 3300056
.

Schraubenkappen-Oberteil M10 P24 x 4 x 3300057
.

Sicherheitsmutter M10 DIN985   A24 x 4 x 3430048
.

Scheibe Ø10,5 DIN 125 FormB A24 x 4 x 3430014
.

Doppellasche Satteldach (90°)2 x 2 x 6240003
.

Doppel-Stufenplattenbrüstung2 x SFRS1210002
an Robinienstandpfosten (ungesenkte Bohrung)

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Schraubenkappen-Oberteil M12 P21 x 2 x 3300055
.

Sechskant-Hutmutter M12 DIN986  A21 x 2 x 3430051
.

Sechskantschraube M12x150 DIN931 A21 x 2 x 3400363
.

Scheibe Ø13   DIN125    A22 x 4 x 3430025
.

Schraubenkappen-Unterteil gewölbt  M121 x 2 x 3300054
.

Im Südloh 5        27324 Eystrup         www.kaiser-kuehne-play.com  +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24



Artikel:

Ort:

Auftrag:

BV Beschreibung:

021144702
K&K Trawler 

Schraubenpaket

1298805

Seite 2 / 2

Anschlussrohr Kettenleiter/Raumnetz/Kletternetz1 x SFAS1230007
an Fertigfundament (Art.-Nr. 15150)

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Scheibe Ø13   DIN125    A22 x 2 x 3430025
.

Sechskantschraube M12x  55 DIN931 A22 x 2 x 3400498
.

Rutschenauslauf (bis 2,00 m) Steinschraubenmontage1 x SFAS1070006

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Steinschraubensatz Rutschenauslauf M12 x 1602 x 2 x 1070365
.

Betonstahl für Rohrstandfüße9 x SFES1270007

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Betonstabstahl Ø10 x 310 DIN 4881 x 9 x 2130000
.

Gleitmetall (Dose à 30 g) mit Pinsel1 x SFWZ0000012

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Gleitmetall Dose à 30 g1 x 1 x 5300039
.

Pinsel für Gleitmetall1 x 1 x 5200026
.

Im Südloh 5        27324 Eystrup         www.kaiser-kuehne-play.com  +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24


